
IDEAL 4850 STAPELSCHNEIDER

Technische Daten
–  Schnittlänge: 475 mm
–  Schnitthöhe: 80 mm
–  Restschnitt: 30 mm
–  Einlegetiefe: 458 mm
–  Strom: 230 V / 50 Hz / 1~
–  Leistung: 1.1 kW Messernantrieb 

0.32 kW Pressbalkenantrieb
–  Masse (HxBxT): 1296 x 762 x 1053 mm
–  Gewicht: 225 kg

Artikel Nr. 
Artikel Nr. 020761

Beschrieb
Elektrischer Stapelschneider mit EASY-CUT und auto-
matischer Pressung für komfortables Schneiden.

–  Mit elektronisch kontrollierter, schwenkbarer Sicher-
heitsvorrichtung auf dem Vordertisch und Sicher-
heitsabdeckung auf dem Rücktisch

–  Hauptschalter und Sicherheitsschloss
–  Zweihand-Schnittauslösung
–  Automatischer Messer- und Pressbalken-Rücklauf  

aus jeder Position
–  Schneibenbremse für sofortigen Messerstopp
–  Einfacher Messerwechsel von vorne
–  Automatische Pressung

Modelländerungen vorbehalten

PROFESSIONAL
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IDEAL 4850 STABPELSCHNEIDER
Power guillotine
Massicot 
Tagliarisme

Description
Electric power guillotine with EASY-
CUT and automatic clamping for 
convenient cutting.

–  With electronically controllable, 
swivelling safety system on the 
front table and safety cover on the 
rear table

–  Main switch and safety lock
–  Two-handed cutting release
–  Automatic blade and clamp return 

motion from any position
–  Disc brake for immediate blade 

stop
–  Simple blade exchange from the 

front
–  Automatic clamp

Technical data 
–  Cutting length: 475 mm
–  Cutting height: 80 mm
–  Smallest cut: 30 mm 

Insertion depth: 458 mm
–  Power: 230 V / 50 Hz / 1~
–  Output: 1.1 kW blade power 

0.32 kW clamp power
–  Dimensions (HxWxD):  

1296 x 762 x 1053 mm
–  Weight: 225 kg

Article No. 
Article No. 020761

Description
Massicot électrique avec technologie 
EASY-CUT et dispositif de pression 
automatique pour une découpe en 
tout confort.

–  Carter de protection pivotant à 
contrôle électronique sur la table 
avant et carter de protection sur la  
table arrière

–  Interrupteur principal et serrure  
de sécurité

–  Commande bi-manuelle
–  Retour automatique de la lame et 

de la presse de n’importe quelle 
position

–  Frein à disque pour l’arrêt instan-
tané de la lame

–  Remplacement aisé de la lame par  
l’avant

–  Dispositif de pression automatique

Données techniques 
–  Longueur de coupe: 475 mm
–  Hauteur de coupe: 80 mm
–  Coupe minimale: 30 mm
–  Profondeur de la table: 458 mm
–  Alimentation: 230 V / 50 Hz / 1~
–  Puissance moteur: 1,1 kW pour la  

lame 0,32 kW pour la presse
–  Dimensions (HxLxP):  

1296 x 762 x1053 mm
–  Poids: 225 kg

N° d’article 
N° d’article 020761
 

Descrizione
Tagliarisme elettrico con EASY-CUT 
e pressino automatico per un taglio 
confortevole.

–  Con dispositivo di sicurezza 
controllato elettronicamente, 
orientabile sul piano anteriore e 
copertura di sicurezza sul piano 
posteriore

–  Interruttore generale e serratura 
di sicurezza

–  Azionamento del taglio a due mani
–  Ritorno automatico della lama e del 

pressino da qualunque posizione
–  Freno a disco per l’arresto imme-

diato della lama
–  Sistema cambio lama facilitato dal  

lato anteriore
–  Pressino automatico

Dati tecnici 
–  Lunghezza di taglio: 475 mm
–  Altezza di taglio: 80 mm
–  Taglio residuo: 30 mm
–  Profondità inserimento: 458 mm
–  Corrente: 230 V / 50 Hz / 1~
–  Potenza: 1.1 kW azionamento lame 

0.32 kW azionamento pressino
–  Dimensioni (AxLxP):  

1296 x 762 x 1053 mm
–  Peso: 225 kg

N. d’articolo 
N. d’articolo 020761
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